
            شميطراح : مهدي ها                         بسمه تعالي                             نام: 
  ١٤٠١ ارديبهشت                    رياضي آزمون                               :نام خانوادگي

             كرم ( ص ) دبستان نبي ا         
  گزينه صحيح را انتخاب كنيد .   الف) 

  ؟   نيستمضرب كدام يك از اعداد  ٢٤.عدد ١
  ٤د )                                 ٩ج )                                   ١٢ب )                                ٦الف ) 

  .كدام گزينه از نصف بيشتر است ؟ ٢
  ٠/ ٠٦د )                           ٠/ ٠٥٢ج )                                ٠/ ٥١ب )                        ٠/ ٠٥٧الف ) 

  ) برابر است با ......................... ١٦ – ٨÷  ٤.پاسخ عمليات ( ٣
  ٨د )                                 ٤ج )                                      ٢ب )                             ١٤الف ) 

  دسي متر برابر است با ................  ٥. حجم مكعبي به ضلع ٤
  دسي متر مكعب  ٢٥ب )                                      دسي متر مكعب        ١٥٠الف ) 

  دسي متر مكعب  ٢٠دسي متر مكعب                                              د )  ١٢٥ج ) 
  . كدام عدد از بقيه بزرگ تر است ؟ ٥

  - ١٨٩٧د )                            -١٩٠٠ج )                             -١٨٩٨ب )                       -١٨٩٩الف ) 
  

  نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد.  ودرستي    ب)
  . اعداد صحيح مثبت از اعداد صحيح منفي كوچك ترند. ٦
  درجه باشد.دو زاويه متمم مي گويند.  ٩٠.به هر دو زاويه كه مجموع آنها ٧
  . محيط مربع با طول ضلع آن متناسب نيست. ٨
  درصد است.  ٥٠آمدن در هر پرتاب سكه . احتمال پشت ٩

  معكوس دارند.  ١. همه اعداد به جز ١٠
  

  جاهاي خالي را كامل كنيد.   )پ
  . اختلاف مكمل و متمم هر زاويه برابر است با ..............................١١
  

  روي محور .............................. قرار دارد.                  . نقطه ١٢
  

  . اگر مقسوم و مقسوم عليه را در يك عدد ضرب كنيم خارج قسمت..................نمي كند.١٣
  

  يعني .........................درصد. ٠/ ٢٥. ١٤
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  پرانتز انتخاب نماييد. عدد يا كلمه مناسب را از داخل 
  ) ٥٩/ ٨ – ٥٩٨٠سانتي متر...................................دسي متر است.( ٥٩٨. ١٥
  متر ) –...................... است.( متر مربع  ١٢.مساحت فرش خانه پدرعلي ١٦
  مستطيل ) –. كدام شكل مركز تقارن ندارد( ذوزنقه ١٧

٢برابر است با .............................. (  ٠/ ٤. معكوس عدد ١٨ ١
٢

 - 
٢
٥

 (  

  )٨٧٤٣١٢-٨٧٣٢١٤.............................(١و  ٢،   ٧،  ٤،  ٣،  ٨رقمي زوج با رقم هاي  ٦. بزرگترين عدد  ١٩
  

  بخش پذيرند خط بكشيد.  ١٠كه بر . دور اعدادي ٢٠  
١٧٣٠ - ٩٥٥٥ – ١٧٣٦٠ – ٦٦٥٥١ – ٩٠٠٠٢  

  . با توجه به الگوي داده شده به سوالات پاسخ دهيد.  ٢١  
  
  
  

  
  

  الف ) رابطه ي بين تعداد دايره و شماره شكل ها را پيدا كنيد. 
  

  دايره ساخنه مي شود ؟  ٣٤ب ) شكل چندم از  
  

  را بدست آوريد. . حاصل عبارت هاي زير ٢٢  
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  ) ( ب  ٣/ ٧+  ٤/ ٥× (  ١٠= 
  . . اندازه زاويه خواسته شده را به دست آوريد٢٣  
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درصد تخفيف به فروش مي رساند.اگر ما  ٢٥. مغازه داري به مناسبت اعياد شعبانيه كالاهاي خود را با ٢٤  
تومان است را خريداري كنيم ، چقدر بايد پرداخت كنيم ؟چند تومان   ١٢٠٠٠٠كالايي كه قيمت اوليه آن 

  تخفيف مي گيريم ؟ 
  
  
  
  
  
  

مي باشد را رنگ آميزي   ٢و  ٤،  ٧. مي خواهيم حوضچه اي كه طول و عرض و ارتفاع آن به ترتيب ٢٥  
  كنيم.مساحت سطحي كه رنگ آميزي مي شود چند متر مربع است ؟ 

  
  
  
  

به محور تقارن داده شده ) سپس مختصات نقاط قرينه شكل را . قرينه شكل زير را رسم كرده ( نسبت ٢٦  
  بنويسيد. 

                                                                                                                                                            
  
  
  
  

                                                                                                  ٠      ١      ٢       ٣       ٤      ٥      ٦      ٧      ٨  

  
  
  
  

  . جدول را كامل كنيد. ٢٧

  عدد  تقريب   قطع كردن  گرد كردن
    ٨٧٦/ ٥  ١٠  

  

  . حاصل تقسيم را تا دو رقم اعشار در خارج قسمت ادامه دهيد. ٢٨  
  

  ٠/ ٨٧       ٠/ ٩خارج قسمت .......................                                                                                        
  باقي مانده ............................
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  پاسخنامه 

  الف) 
  د -٥                    ج  -٤                      الف - ٣                       ب  -٢                 ج  - ١

  

  ب)
  نادرست  - ١٠               درست  - ٩نادرست              - ٨             درست  - ٧             تدرس  نا-٦
  

  پ)

  درصد ٢٥. ١٤. تغييري              ١٣طول )              . افقي ( ١٢درجه                 ٩٠. ١١

  ت)
  

٢.  ١٨            . ذوزنقه١٧. مترمربع              ١٦         ٥٩/ ٨. ١٥ ١
٢

                 ٨٧٤٣١٢. ١٩  
  

  ١٧٣٠ – ١٧٣٦٠. ٢٠  
  

  ١١شكل × شماره شكل )                                   ب )  ٣+ (  ١. الف )  ٢١  
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  ) ( ب  ٣/ ٧+  ٤/ ٥× (  ١٠=  ٨/ ٢×  ١٠=  ٨٢
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                                                                                                                                ٧٠º               ٧٠º    
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  

٢٤ .  
  
  
  

  قبل از تخفيف   ١٠٠  ١٢٠٠٠٠
  تخفيف   ٢٥  ٣٠٠٠٠
  بعد از تخفيف   ٧٥  ٩٠٠٠٠

  ٢٥ .  
                                                                     

  )× ( ( ارتفاع × عرض ) + ( ارتفاع × طول ) + ( عرض × طول ) ٢
٧×  ٤) + (  ٧×  ٢) + (  ٤×  ٢× ((  ٢= )٨+١٤+٢٨×(٢ =٥٠×  ٢=  ١٠٠ ((   

  نكته : چون حوضچه سقف ندارد پس مساحت يك مستطيل را كم مي كنيم. 
  ١٠٠ -= ( عرض × طول )  ١٠٠ –)  ٧×  ٤= (  ١٠٠ – ٢٨=  ٧٢متر مربع 
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٢٧ .    
  عدد  تقريب   قطع كردن  گرد كردن

٨٧٦/ ٥  ١٠  ٨٧٠  ٨٨٠  

  ٢٨ .  
                                                                                 ٠/ ٨٧             ٠/ ٩                                ٨/ ٧٠        ٩            

                                                                            ٠/ ٩٦                                ٨   ١        ٠/ ٩٦   
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 مقدار تخفيف 

 بايد پرداخت كنيم 
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٠/ ٩٦خارج قسمت :   

٠/ ٠٠٦باقي مانده :   


